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Kære Medlemmer af Erhvervsudvalget 
  

Som medlem af Erhvervsudvalget vil jeg på vegne af TechBBQ meget gerne invitere dig til TechBBQ 2019 
den 18. og 19. september, for debat omkring tech-virksomheder og deres rolle i samfundet. 
  

Jeg har vedhæftet den officielle invitation, samt link til en gratis billet, der gælder begge dage. Linket er en 
VIP billet kun for medlemmer af Folketinget og strengt personligt. Du kan tilmelde dig på følgende link: 
https://ti.to/techbbq/techbbq-2019/with/7xipsa3mkua 

  

For at give en lille update, er vi nu blevet Skandinaviens største tech -og startup arrangement og vi er en 
nonprofit organisation, der afhænger af partnere og frivillige. 
  

TechBBQ afholdes i Øksnehallen den 18. og 19. september. Under summit’en får vi besøg af nogle af de 
største navne inden for det internationale tech -og startupmiljø. 
  

Vi forventer i år, at der deltager over 7000 policy makers, medier, investorer og startups - og vi har den 
største scene i Danmark. 
  

Sidste år havde vi over 120 journalister fra Danmark og resten af verden, som dækkede TechBBQ. Såfremt 
medierne forespørger interviews med dig, vil jeg selvfølgelig kontakte dig og høre om du ønsker at give 
interviews til det forespørgende medie. 

 

OPEN POLITICIAN DESK 

Såfremt I har  lyst du ikke har tid og lyst, laver jeg i år en aktivitet for inviterede 
Folketingsmedlemmer, som jeg kalder "Open Politician Desk", hvor hver tilmeldt politiker 
sidder en  30-40 minutters vagt, og hvor de deltagende på TechBBQ  - i demokratiets navn 
- alle kan kø op og stille et spørgsmål om "de politiske rammevilkår for iværksætteri i 
Danmark" og få en 2-3 minutters dialog med den "vagthavende" politiker.  

 

Der er ingen mikrofoner osv, så det er en forholdsvis let tilgængelig opgave, og der er en 
TechBBQ medarbjder, der holder øje med tid og spørgsmål. Til dem af jer der har lyst, er 
der efterfølgende vin og snacks ved politikerbordet ved medie-loungen til casual hygge. 

 

Jeg har vedhæftet invitationen med VIP billet til Erhvervsudvalgets medlemmer i denne 
mail. 

  

Senior Partners fra: Sequoia, Softbank Vision Fund, Passion Capital, European Investment Fund, 
Firtsminute Capital, EQT Ventures. 
  

C-level and founders of: Twilio, Segment, Meetup.com, #movingforward, Unity, PUBLIC, Tessian, Nix Nydra, 
GEDI, Startup Genome, Apple (WW Education Strategy), PHP, AngelList. 
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Authors: Chris Yeh - Blitzscaling, Aaron Ross - Predictable Revenues. Herudover har vi taler fra Google, 
Facebook og Amazon. 
Du kan læse mere om vores summit på: www.techbbq.dk 

  

Håber du har tid og lyst til at deltage.  

 

Venligst 
Anne 

 

 

--  

Anne Weiss 

PR & Communication Manager 
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